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гр. София,  14.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 14.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 1048 по описа за 

2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 14.36 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ  С. С. Д. – редовно призована, не се явява   се представлява от адв. Я.,  с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ  Министерство на вътрешните работи - редовно  призовани не 

изпращат представител. 

За СГП прокурор В. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА искова молба на С. С. Д. срещу Министерство на вътрешните работи, с 

правно основание чл.1, ал.1 от ЗОДОВ, за заплащане на обезщетение в размер на 15 

000 лв.,  за причинени неимуществени вреди, изразяващи се в тревоги, страдания и 

безсънни нощи, поради липсата на информация за местонахождението на баща й С. 

Д., починал на 06.10.2023г., като счита, че тези вреди са вследствие на бездействие на 

Министерство на вътрешните работи на Република България, в лицето на конкретен 

служител на 07 РУ - Полиция, [населено място]. 

ДОКЛАДВА допълнителна молба  

 

Адв. Я. - от името на доверителя ми заявявам, че  потвърждава допълнителна молба 

на л. 93-94 по делото, която не е била подписана, но днес потвърждава изложеното от 

нея. В молбата са направени доказателствени искания. 



 

 

Поддържам исковата молба. Правя уточнения по фактическите твърдения в исковата 

молба и в допълнението – бащата на доверителката ми  е починал на 6.10.2023г.  

На л. 2 от исковата молба – датата на която е посочено не е 14.10., а е дата 13.10. 

На л. 3 от исковата молба, последен абзац, където е записана датата 16.10 относно 

настояване пред работодателя и получаване на информация – точната дата е на 15.10.  

Потвърждавам исковата молба както е подадена и нейните уточнения.  

Във връзка с направените доказателствени искания в нея констатирах, че не е 

приложено цитирано в исковата молба - писмо от посолството в Загреб, ведно с 

кореспонденция и в тази връзка представям го сега, с оглед пълнота моля да го 

приемете. 

Поддържам искането за свидетел, за обстоятелствата  кога и как доверителката ми е 

узнала за смъртта на баща си и за причинените й вреди, вследствие на реално 

закъснели действия на СДВР – свидетел при довеждане. Исканият свидетел е нейния 

приятел и през цялото време е бил с нея и свидетел на преживяното от нея в исковия 

период –  дните са 5. Нейният баща почива на 6-ти, а тя разбира на 15-ти – т.е. 

исковият период е от 06 – 15.10.23г. вкл. 

Поддържам искането в допълнителната молба  за представяне на трудов договор и 

длъжностна характеристика на служителя Л. А.. 

Да се приемат представените писмени доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ - нямам  доказателствени искания. Възразявам да се приеме писмото 

от посолството в Загреб – не виждам подпис и печат, това е ксеро копие, а 

кореспонденцията е през вайбър и не следва да се прилага по делото - не е това начина 

за доказване на определени обстоятелства. 

 За представянето на трудовия договор и длъжностната характеристика не възразявам.  

Адв. Я. - да го изискаме писмото от посолството в Загреб. 

 

Предвид възражението на прокурора - да се изиска от посолството на РБ в Загреб по 

делото писмо изх. № КО1987/6.10.,23 адресирано до МВР ДМОС и прил. към него 

касаещо случай със С.  Н. Д. . 

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с исковата молба.   

ОТЛАГА приемането на днес представените доказателства.   

ИЗИСКВА от посолството на РБ в Загреб писмо изх. №КО-19-87/06.10.2023г. в 

14-дневен срок от получаване на съобщението – да бъде представено заверено копие и 

кореспонденцията към него, тъй като по делото е представено в неподписан вид и 

получена кореспонденция по вайбър. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 14-дневен срок от съобщението да представи поисканите с 

допълнителна молба трудов договор и длъжностна характеристика на Л. А..  

ДОПУСКА гласни доказателства чрез разпит на един свидетел при довеждане 

относно факти и обстоятелства,  посочени в ИМ за периода от 06-15.10.2023г. във 

връзка с обстоятелствата - кога и как ищцата е узнала за настъпилата смърт на баща й 

и относно преживени болки и страдания от това. 

 



 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 16.12.2024г. от 14,30  часа,   за която 

дата страните уведомени от днес.  

  

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14.51ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


